TekcT:

1. A cerogHa BCTaHy noyTpy

 no tenabiMm ay>xam npobery.
Aoxank no achanbty BeCENO NbET,
MHe nokosa He Aaer.

[lpunes:

[ OXANK, AOXAWK, LOXKAVIK,

Tbl He new.

Tbl MeH#A, EBUYOHKY, NOXanewn.
Al 6ery no nyxam,

30HTMK MOW MPOCTY>KEH.
[OXAWK, LOXKAVK, Tbl HE NEW.

2. Mokpble aduwiv 1 goma.

I HackBO3b MpoOMOKAa A cama.
[Ae Tbl, CONHBILWKO NYYNCTOE, rae?
Bcé >ke HeENOHATHO MHe.

[Ipunes.

3. loxXank ynetaeTt HaBceraa.

XKayt ero gpyrve ropoga.

ConHue n3-3a Ty4YKM MHE NOAMUTHET,

DTy MecCeHKy CroerT.

[lpunees.
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